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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 1.6 Nguyên hàm từng phần.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2D3-1.6-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Ta có: 
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Câu 2. [2D3-1.6-1]  [THPT chuyên Lê Thánh Tông] Cho hàm số 
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Câu 3. [2D3-1.6-1]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 4. [2D3-1.6-1] [CHUYÊN VĨNH PHÚC] Nguyên hàm của hàm số 
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Phương pháp: + Áp dụng phương pháp tích phân từng phần:

Chú ý các dạng tích phân thường gặp để đặt ẩn phụ hợp lý.

Cách giải: đặt 
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Câu 5. [2D3-1.6-1] [THPT Hùng Vương-PT] Khẳng định nào sau đáy là khẳng định đúng?
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